



Datum izleta: 4. lipanj 2017. / nedjelja

Poučna staza "Terezijana" je jedan od najzanimljivijih dijelova PP Velebit. Obuhvaća dio istoimene austrougarske ceste, a svakom posjetitelju pruža upoznavanje sa životinjskim i biljnim svijetom Velebita, sa ljepotama krških fenomena te kulturnom i graditeljskom baštinom ovog kraja, kao i same Terezijanske ceste. Cesta Terezijana nalazi se na popisu kulturne baštine Republike Hrvatske.

PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje u pravcu Like. Dolazak u Gospić gdje se nalazi upravna zgrada **PP Velebit**. Susret sa stručnim vodičem. Slijedi multimedijalna prezentacija uz stručno tumačenje o prirodnim i kulturnim vrijednostima Parka. Odlazak autobusom prema ishodišnoj točki za obilazak **poučne staze "Terezijana"**. Riječ je o pješачkoj turi koja traje oko 2 sata, a obuhvaća dolazak do Oštarijskog ždrila nakon čega slijedi lagani uspon na vrh Debelu kosu. Uspón nije zahtjevan te ga mogu savladati i osobe slabije kondicije. Na vrhu se pružaju prekrasni vidici na Jadransko more i otok Pag s jedne, te dolinu Baških Oštarija s druge strane. Slijedi kraća šetnja hrptom Debele kose i dolazak do "Kubusa", prijevoja Oštarijskih vratiju. Povratak prema autobusu. Slijedi odlazak u Gospić. Kraća pauza za osvježenje i odmor. Nastavak putovanja u smjeru Perušića. Dolazak u **PEĆINSKI PARK GRABOVAČA**, jedini takav park u Hrvatskoj. Na Grabovači se nalazi neprocjenjivo bogatstvo podzemnih krških oblika te čak 1/4 od ukupnog broja zaštićenih speleoloških objekata u Hrvatskoj. Po dolasku u pećinski park, slijedi posjet **špilji SAMOGRAD**, jedinoj turističkoj špilji na području parka. Špilja se nalazi na brdu Grabovača, cca 800 metara od ulaza u park te je do samog ulaza u špilju potrebno savladati umjereno tešku uzbrdicu, olakšanu drveno-kamenim stepenicama. Obilazak špilje u pratnji stručnog vodiča (cca 1 sat). Nakon razgleda polazak prema Zagrebu. Uz kraću pauzu u povratku dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- ✓ prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- ✓ licenciranog turističkog pratitelja
- ✓ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ✓ troškove organizacije

**CIJENA ARANŽMANA
IZNOSI 180 KN**

OBAVEZNA DOPLATA U AGENCIJI:

- ulaznica za PP Velebit + obilazak poučne staze "Terezijana" sa stručnim vodstvom – 40 kn po osobi (grupna cijena)
- ulaznica za špilju Samograd s razgledom – 45kn za odrasle, 35kn za djecu 6-18 god.

NAPOMENA: Za obilazak poučne staze "Terezijana" preporučamo obuću udobnu za hodanje i prilagođenu boravku u prirodi. Temperatura u špilji Samograd iznosi oko 8 stupnjeva Celzijusa te se preporuča odjeća dugih rukava i čvrsta obuća (podloga u špilji:kamen, zemlja, šljunak). Preporučamo ručak ponijeti u torbi. Kalkulacija aranžmana rađena je na bazi min.40 osoba te u slučaju manjeg broja putnika agencija zadržava pravo korekcije cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputstvima agencije Autoturist-park.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr